

# 女子逼丈夫情人当街裸跪

## 事发含山,只因怀疑对方“侵吞”丈夫遗产

星报讯(记者 张发平) 只因怀疑已故丈夫给情人留下了遗产,母子在旅社内对一名女子进行暴打后,还扒光她的衣服,逼迫其跪在闹市中当街示众……这是8月25日下午发生在含山县鼓楼商业街的一起恶劣事件。昨日,记者从含山警方获悉,肇事母子已被治安拘留并罚款500元。

### 事件回放:女子被扒光当街示众

“不管怎么样,也不能把我衣服扒光啊!”回忆起自己遭人羞辱的经过,受害人邱某泣不成声。她说:“我毕竟是个女人,他们母子俩那么羞辱我,还不如把我杀掉!”

据介绍,8月25日,邱某从和县来到含山办事,中午在一家小旅社内休息。下午2时许,一个中年妇女和一个小小伙子突然闯进她的房间,不问青红皂白,上来就

打。邱某从他们说话的语气听出,中年妇女和那个小伙子是母子关系。他们在对邱某暴打之后,又逼着她来到了鼓楼商业街。接下来,这对母子更是嚣张,他们扒光了邱某的衣服,将衣服扔到屋顶上,逼迫她一丝不挂地跪在闹市中心,当街示众长达十几分钟。不仅如此,她的儿子还用手机对其拍照。直到警方接到报警赶到现场后,邱某才穿上衣服,和肇事母子一起被传唤到派出所。

### 目击市民:肇事母子做得太过分了

鼓楼商业街是含山县最繁华的商业街,号称“含城第一街”。昨日,记者在含山县鼓楼商业街采访时,不少市民都说他们目击了邱某被羞辱的一幕。

一位女店主说,她看那个女子被扒光衣服,跪在地上,哭哭啼啼,非常可怜。于

是,从店内拿出一件衣服给她穿,可是被那个肇事的女人用手掀掉了,并警告她:“你不要给她穿!”

“肇事母子做得太过分了!”一位中年男子说,不管遇到什么事情,应该通过法律途径解决,“扒光衣服,逼迫跪街示众,这种做法实在缺德。”

### 警方处罚:母子已被治安拘留罚款

昨日,记者从含山县公安局了解到,肇事的母亲姓朱,儿子姓张。朱某认为,多年来,她的丈夫和邱某一直保持着不正当男女关系。两个月前,丈夫病逝。但朱某认为,丈夫死前给邱某留下了遗产,所以,她才带着儿子一起去找邱某索要丈夫遗产。

目前,含山县公安局已经对肇事母子分别予以治安拘留10天的处罚,并处500元罚款。

## 社会万象

### 男子持刀挟持前女友

昨日中午11时40分,铜陵市长江路派出所接110指令:某超市一楼女厕所内,一名持刀男子扬言要杀人。接警后,民警第一时间赶到现场,只见一名青年男子正在对一名女子施以拳脚,男子手握明晃晃的美工刀疯狂地刺向躺在地上的女子。民警箭步上前,试图控制住男子。搏斗中,民警右手被刺伤,他忍住剧痛,全力将男子往墙边推,死死地按住其持刀的手,成功将受伤女子解救。

据受害女子周女士介绍,她和这名男子邓某以前是情侣关系,后来感情出现危机分手。周女士说,在分手后的一个多月里,她不断受到邓某的威胁。当天上午,周女士再次受到邓某的威胁,为解决矛盾,周女士答应和邓某见面,没想到这一次见面却成了她的噩梦。

余飞 记者 何曙光

### 赌博成瘾,5年输了百万元

合肥男子张某5年赌输百余万,为还赌债搞诈骗,近日被淮南市谢家集区检察院以涉嫌诈骗罪予以批捕。

犯罪嫌疑人张某嗜赌成性,自1999年至2003年间,共输掉一百多万,卖了两套房产后还欠下三十万元高利贷。为还巨额赌债,张某开始在淮南地区行骗。2006年底至2007年3月间,他以急需用钱为由,用租来的套牌车抵押做担保,并许以高额利息回报为诱饵,诈骗现金60万元人民币。除部分归还赌债外,其余均被其再次赌博输掉。

朱丽萍 记者 圣林

### 车损几千,死活不愿报警

8月28日晚9时许,滁州交警一大队接到报警称:滁州市清流路段有一辆轿车撞击道路中心隔离护栏,车损相当严重。交警马上赶到现场,看到一名年龄约20出头的小伙子在车旁着急地打着电话。当交警上前要处理事故时,小伙子拒绝。交警疑其酒驾,对他进行酒测,结果小伙子并未饮酒,并且车辆保险和证件齐全。交警就很奇怪,车损达到几千元以上,却不让处理,当中有什么隐情?经仔细询问,原来,驾驶员张某今年5月刚考的驾驶证,平日常偷偷开老爸的车子出去过过瘾,曾被老爸骂过几次。张某对民警说:“我爸要是知道我把车子撞坏了,一定会打我的!不能报警,先修好车再开回去吧。”民警告知张某,不仅要赔偿交通护栏的损失,还要按规定接受处罚,责令其报保险公司进行理赔。

石丽军 记者 胡昊

### 以群众是否满意为标准

近日,歙县公安局出入境管理大队将“群众是否满意”作为工作评判的标准,认真开展“四讲四到位”活动,转变作风,履职尽责,不断提升窗口服务水平,耐心细致地向办事群众做好对法规政策的解释,努力营造一种融洽和谐氛围,充分展示了窗口民警良好的职业素养。

汪莉英 记者 陈明



“有不法分子企图在马鞍山口岸偷渡,请边防战士迅速出击,将其抓获!”昨日,马鞍山边防检查站举行了代号“国门亮剑”的口岸应急演练,全面检验了官兵们的复训成效。

李根文/图

# 三子女下跪挽回父母婚姻

星报讯(汤斌 王维 记者 雷强) 结婚近30年,因琐事闹上法庭要求离婚。在承办法官的耐心劝解下,为挽救父母之间的婚姻关系,三子女当庭跪在了父亲面前,用真情唤回了亲情,终于使这起离婚案件以撤诉方式结案。

原告李某与被告苏某于1984年11月结婚,当时未办结婚证。婚后生育三个子女,夫妻感情一直很好。承办案件的法官接到该案后,经调查了解,双方发生矛盾的

起因在子女身上,但导致离婚的根本原因是夫妻之间缺乏必要的沟通及子女因误会而对父亲产生排斥心理,并非双方感情已破裂。承办法官意识到,如果简单地一判了之,不仅会直接导致一个家庭的破碎,还会给子女的日后生活造成很大影响。只有化解夫妻双方以及父亲与子女之间的矛盾,这个家庭才能重归于好。

解铃还需系铃人,子女才是化解双方矛盾的突破口。于是,承办法官不辞辛

劳,动之以情,晓之以理,从情与法等多角度对双方的三个子女进行耐心劝解。最终,经过承办法官的不懈努力,兄妹三人当庭跪在了父亲的面前,拉着父亲的手,希望父亲能够和母亲和好。原被告双方被子女的行为所打动,都意识到自身的不足,一家人在法庭上流下了感动的泪水,原告当庭向法院撤回了起诉。最后,在承办法官的陪同下,一家人满脸笑容走出法院。

# 服刑人员向法院要“债”

星报讯(刘金标 实习生 席阳 记者 雷强) 近日,阜阳监狱流传着一个消息,该监二监区服刑人员张林坤从阜阳市中级人民法院要回了3000元。服刑人员向法院要钱,这是怎么回事?事情还得从头说起。

张林坤因抢劫罪,被判处无期徒刑,并处罚金3000元。由于判决书有两处表述

了罚金3000元,张林坤的父亲代为缴纳罚金时,误解了判决内容,实际缴纳6000元。细心的二监区副政治教导员刘其云在翻阅该犯档案时发现了这个问题。去年,阜阳市法律援助中心在该监设立了法律援助工作站,刘其云及时与法律援助中心取得联系,法援中心主任张杰律师亲自办理此案。

他调取复印了张犯有关档案,并向原审理法院进行核实。在与阜阳市中级人民法院进行沟通后得知,这笔罚金已经按程序上缴国库,张杰主任又与财政部门进行了多次沟通联系。经过法律援助中心的不懈努力,这笔已进入国库、多缴的3000元,最终由法院申请、由国库支付中心退回。